



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/15408/Add.1
27 September 1982
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

秘书长依照安全理事会第521(1982)号决议
提出的报告

增编

1. 秘书长的前份报告(S/15408)除其他事项外，叙述了贝鲁特地区迄至1982年9月20日早晨的局势，及秘书长为执行第521(1982)号决议所采取的步骤。该决议授权秘书长立即采取措施，把贝鲁特及其周围的联合国观察员人数由10人增至50人。

2. 该报告指出，增派的40名观察员中的25名已于9月20日自纳库拉抵达贝鲁特。9月21日，又有10名自戈兰高地抵达。最后5名观察员于9月22日自开罗抵达，至此贝鲁特观察员小组的总人数达到50名。

3. 除了在贝鲁特地区进行流动巡逻以外，贝鲁特观察员小组于9月21日在机场、贝鲁特西区旅游部大厦和贝鲁特东区港口以南的发电厂设立了三个新观察站。贝鲁特观察员小组的三个巡逻队也在夏蒂拉、萨卜拉和卜拉奈赫堡等难民营内外进行巡逻。

4. 贝鲁特观察员小组报告了9月20日格林威治时间1000时(上次报告的时间)至9月27日格林威治时间1000时贝鲁特地区的事态发展如下：

a. 自秘书长提出前份报告以来，局势大体保持平静，只是于9月23日和24日发生了涉及来历不明武装人员和以色列国防军的两起事件。9月23日格林威治时间1910时，武装人员和以色列国防军在科尔尼奇马萨拉上跨桥附近以轻武器

交火，三名以色列国防军人受伤。9月24日格林威治时间1330时，两名武装人员向贝鲁特西区哈姆拉的一个餐馆内的三名以色列国防军人员开火，打伤其中两名。据报道，在其后的交火中，其中一名武装人员被打死。

b. 多国部队各特遣队于9月24日开始陆续到达贝鲁特。当天，法国特遣队的350名队员到达贝鲁特，随后又有330名法军士兵于9月25日到达。9月26日，有620名意大利特遣队的队员到达。法国特遣队驻扎在西贝鲁特 Hippodrome 地区，意大利特遣队则驻扎在东贝鲁特 Al Hazimiyah 地区分隔线附近。9月27日，又有460名法军士兵到达贝鲁特，因此法国分遣队官兵总数共计1140人。当天，又有520名意大利士兵随后到达。因此现在意大利分遣队官兵总数也是1140人。法国和意大利特遣队的工程兵计划不久后分别在萨卜拉和夏蒂拉两处的难民营地区着手清除地雷。

c. 据报导，自9月21日以来以色列国防军又重新进行了部署。9月21日，以色列国防军撤离早先在萨卜拉、夏蒂拉和卜拉奈赫堡难民营附近的据点。9月22日，以色列国防军在贝鲁特机场候机室大楼内的人数显著减少。9月23日，以色列国防军在贝鲁特西北部的人员正在逐渐减少。这一逐渐减少人员的过程一直持续到9月24日和25日，可以看到几支以色列国防军装甲部队正在从 Bir Hassan 地区向南移动。到9月27日，据报导只在西贝鲁特的 Galerie Seeman 交叉点和通向港口的西部通道附近驻有以色列国防军，这两处的以色列国防军都是象征性的。在消防队，贝鲁特机场和 Khalde 附近仍可看到以色列国防军部队。

d. 黎巴嫩部队继续在夏蒂拉、萨卜拉和卜拉奈赫堡难民营内巡逻。据报导，他们进行安全检查并在以色列国防军撤出的地区进行巡逻。据报导，特别是沿着 Galerie Seeman 交叉点到 Bir Hassan 地区的整段公路，贝鲁特机场，西贝鲁特西北部以及海港地区，黎巴嫩部队的人数和活动都显著增加。

5. 我悲痛地向安理会报告，9月25日有四名观察员由于他们所乘的车辆在贝鲁特以东 Zanduqah 附近触发地雷而死亡。我要特别向这几位勇敢的士兵致敬，他们为联合国英勇献身，为和平事业牺牲了生命。